



Ama Deus 爱上帝

爱是将宇宙维持在一起的力量。爱是带来心灵真相的行为。爱是提供自由给所有的灵魂让他们成为自己的行为。

Ama-Deus 是什么？

我们生活在一个由能量组成的物质世界。作为灵魂，我们是这个物理空间的能量。因此，我们本身这个物质和我们生活的物质世界是可以被能量影响的。

Ama-Deus 不是宗教教条；它是由宇宙慈爱提供的灵性治疗能量的一种工具，以提升我们的心灵成长和觉知，并支持我们的身体和情绪疗愈。

这个 **Ama-Deus** 能量可以用来协助，加强和扩大人类在物理现实的经验。在地球历史上，有许多文化也有神圣之光和爱积极地投入人类的经验等等的参考。

拥有治疗目的的纯净能量已经提供给地球的人类，而人类也已经进化至对能量治疗的古老性和永恒性开放感知。

这些能量的技巧早已经在地球上很长时间；然而，对于探索这些疗愈的能量，觉知并非时时打开。在不久的以前，这些技巧再次回归到世界，并已公开地和慈爱地被接受。

Ama-Deus 的历史

瓜拉尼印第安人，生活在南美洲亚马逊河的心脏地带，是现存最古老的文化存在之一。数百年来，名叫 **Ama-Deus** 的能量一直是他们文化的一部分。

在不久的以前，瓜拉尼人将这这个治疗能量传递给一位巴西男士，在他们的古老仪式中点化他，并教导他神圣符号，帮助激活与这个能量的连接。这个人，阿尔贝托阿瓜，是一个著名的治疗师。他走遍世界分享他独特的疗愈礼物。

经过他跟瓜拉尼人的学习，他一生致力于分享和教授这治疗能量，他称它为 **Ama-Deus**，这在拉丁语的意思是“爱上帝”，中文名字叫爱神。

在 1989 年，伊丽莎白宇宙接受阿尔贝托阿瓜点化并学习 **Ama-Deus** 知识，自那时开始，她以一位治疗师和教师的身份密集的与这个能量工作。

在 2004 年，爱神疗法的导师班课程正式开始了。到现在，很多爱神疗法导师分布在世界各地，包括南美及北美洲，向世人教授爱神疗法。

爱神疗法课程

在 **Ama-Deus** 的课程里，

学生将参与点化仪式。这个仪式象征着每个人愿意承认自己与生俱来接受和引导高层次能量的能力，学生将学习神圣符号及如何使用，并使疗愈能量发生在自己以及他人身上。

每位学生都会被教导协助另一人与 **Ama-Deus** 能量流动连接的祈请仪式。每当人们希望运用这能量作为支持和增强疗愈时，他们可以使用这个祈请仪式。

学生将会学习到瓜拉尼用在能量工作的神圣符号，及学习如何使用这个疗愈能量在自己以及他人身上。

课堂上将提供引导静心，以协助每位学生在自己的个人疗愈。同时，将会提供示范，信息，所有问题也会被深思熟虑地回答。这是一个 6 小时的课程，分上午和下午两节，每节三个小时。

修读完第一阶的学员可以继续修读第二阶。另外，会有一个一天的研讨课程，教授更多的神圣符号。

结语：

当人们利用 **ama deus** 能量时，就会有获得新体验，新视野，扩展和提升。就治疗能量来说，一个人会随着造物主的光和爱去进行更新，恢复和给予爱